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OSV S400 G для інкапсуляції електроніки
Для наших клієнтів з північної України ми спроектували 
і побудували виробничий комплекс OSV S400 G  для 
інкапсуляції деталей побутової електроніки. Двокомпонентна 
поліуретанова маса автоматично дозується у десятки 
однакових деталей: оператор тільки замінює касети з новими 
заготовками, та контролює процес дозування візуально 
і через панель керування.
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МістоВипуск

OSV Mini Dynamica — Еластичні та жорсткі ППУ для авіації
Один з найцікавіших проектів року — це OSV Mini Dynamica для українського виробника легких літаків. Компанія 
ANG Aero з Київської області вже декілька років успішно застосовує жорсткі та еластичні ППУ для виготовлення 
своїх літаків. До цього часу вони змішували компоненти поліуретану вручну, проте сьогодні у них з’явилася 
можливість автоматизувати цей процес.



Новий клієнт з Угорщини — виробник 
домашньої робототехніки, в тому числі 
і роботів-андроїдів. Для лиття корпусних 
елементів ми побудували установку серії Mini у 
стандартній комплектації. Цю поставку 
супроводжував наш дистриб’ютор в Угорщині 
пан Петер Ковач з компанії Smith&partner 
(Словакія).

Для наших клієнтів з півночі Польщі ми виготовили 
наш бестселер — компактну установку Mini AB. 
Вже більше року ми комплектуємо ці машини 
панелями керування Siemens (Німеччина), що 
значно спрощує користування дозуючою 
машиною. Сфера застосування — лиття 
еластичних елементів з поліуретанових 
еластомерів холодного затвердіння виробництва 
Dow, що використовуються при виготовленні 
спеціалізованої тари для транспортування 
автомобільних та авіаційних комплектуючих.
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OSV Mini AB для ПУ еластомерів 
холодного затвердіння

OSV Mini AB 2000 — Корпусні 
деталі для роботів
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Новий Ньюсейн 132 вже на складі
У вересні ми оновили асортимент лінійки Ньюсейн, Notedome 
в нашому каталозі. Новий продукт Ньюсейн 132S — це 
еластомер високої якості для лиття виробів інженерно-
технічного призначення і футерування металу. А також ви 
можете придбати наступні преполімери TDI зі складу 
в Україні:
• Ньюсейн 122 – 72А
• Ньюсейн 128S – 83А
• Ньюсейн 132S – 85А
• Ньюсейн 143S – 90А
• Ньюсейн 163S – 95А
• Ньюсейн 2192LV – 70D
• Ньюсейн ВА002 – однокомпонентний праймер для металу.



Наприкінці жовтня у мальовничому маєтку Виноробного 
господарства Князя Трубецького ми влаштували стратегічну 
сесію. Протягом двох робочих днів команда топ-менеджерів 
працювала над короткостроковими і довгостроковими цілями. 
Ми сформували стратегічний план на найближчі три роки, а 
також визначили наш BHUG!.. Модератором заходу виступила 
Євгенія Шафран, що має більш як двадцятирічний досвід роботи 
у західних корпораціях з різних галузей промисловості. Наступну 
сесію ми проведемо у другій половині березня.

У серпні ми отримали першу партію пігментів Can Plast (Туреччина). 
За чотири місяці багато наших клієнтів отримали безкоштовні зразки нових 
продуктів, і вже у жовтні у нас з’явились постійні клієнти. Звертайтесь 
до нашого відділу продаж, якщо пігменти для поліуретанів та поліефірних 
смол вас цікавлять!.. 
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OSV S3 Static — Склеювання 
сендвіч-панелей для автофургонів
Наші клієнти з Черкащини вже експлуатують понад 
два роки одну з наших дозуючих машин для 
двокомпонентних поліуретанових клеєвих систем. 
А тепер у зв’язку з розширенням виробничих 
потужностей вони замовили ще одну подібну 
клеєву машину. Для нас особливо приємним є той 
факт, що наші клієнти довіряють нам, особливо, 
коли це українські виробничі компанії, що 
створюють у нашій країні робочі місця. 

Can Plast — Пігменти для ППУ, еластомерів, 
та поліефірних смол

Стратегічна сесія



У середині листопада ми взяли участь у довгоочікуваній виставці UTECH Europe 2021 у Маастріхті (Нідерланди). 
Через пандемію дати події було двічі перенесено, деякі глобальні компанії навіть скасували свою участь. Але для 
OSV виставка виявилась дуже вдалою — ми отримали нові замовлення з країн ЄС, провели перемовини щодо 
організації дистрибʼюції у країнах Західної Європи, взяли участь у конференції з доповіддю про наші проекти: 
реалізовані у сфері лабораторного обладнання.

Головною подією стала презентація нового покоління обладнання для дозування та змішування поліуретанових 
еластомерів на основі MDI та TDI — OSV rEvolution. Серія rEvolution має ряд технічних і функціональних переваг, 
розроблених з використанням досвіду наших клієнтів, які використовують дозуюче змішувальне обладнання 
OSV в 30 країнах світу.
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UTECH Europe 2021 — Презентація OSV rEvolution та участь у конференції



З 01.01.2022 ми є офіційним партнером Siemens, як OEM-виробник. 
Ми щиро вдячні нашим партнерам із українського офісу Siemens 
за співпрацю, а нашій чудовій команді інженерів за творчу та 
старанну працю!..
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PUTech Eurasia 2021 — Нові перспективи разом з локальним дистрибʼютором
Наступного тижня після UTECH Europe 2021 ми взяли участь у наступній виставці — PUTech Eurasia 2021 
в Стамбулі. На стенді нашого турецького дистриб’ютора компанії Can Plast (українська транскрипція — Джан 
Пласт) ми продемонстрували OSV rEvolution: що викликав неабиякий інтерес з боку клієнтів з Туреччини, Ірану, 
ОАЕ, Саудівської Аравії, низки країн Північної Африки. Вже наприкінці грудня ми отримали перше замовлення 
від нових клієнтів із Стамбула, зустріч з якими відбулася саме під час PUTech Eurasia 2021.

Дякуємо СЕО компанії Can Plast — Джану Айдиміру і його чудовій команді за плідну співпрацю!..

Співпраця з Siemens Україна



На прохання наших покупців ми отримали у листопаді новий 
продукт на ринку поліуретанів холодного затвердіння – 
RTV 30А. Це двокомпонентний ПУ еластомер холодного 
затвердіння, високої якості з твердістю 30 Шору А, 
вироблений в ЄС. Еластомер має зручне співвідношення 1:1, 
гарну плинність та відмінні показники на розтягування та 
еластичність!
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30 по Шору А — Нова марка поліуретану

Цікаві нові вироби
Композитна форма для крісла з еластичного ППУ для Duocor (Угорщина) / Бетонні ніжки для лавочки у Херсоні, 
що відлито на формах, виготовлених з поліуретанових еластомерів OSV.
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Команда OSV зростає!..
У другій половині року до нашої команди приєднались нові спеціалісти — бухгалтер Марина Червонюк, інженер 
Михайло Риков, менеджер з продажів Яніна Позднякова, та молодий спеціаліст відділу виробництва 
обладнання Олег Сердюков.



Запрошуємо взяти участь у третій міжнародній 
спеціалізованій виставці поліуретанів. Виставка 
відбудеться з 5 по 7 квітня 2022 року у Києві на 
території Міжнародного виставкового центру 
(Броварський проспект, 15, ст. метро 
«Лівобережна»).

Вперше в Україні ми представимо нашу нову 
розробку — OSV rEvolution, а також лінійку 
пігментів Can Plast, нові зразки готових виробів з 
поліуретанів та силіконів.

Ласкаво просимо!..

Вітаємо єдину на нашому підприємстві династію — 
Олександра, Максима, та Олександра-молодшого 
Єрмакових!.. Сан Санич Єрмаков працює з нами 
на OSV вже понад 15 років, майже стільки і його 
син Максим, а з літа 2021 року до дідуся з татом 
приєднався молодший Олександр!.. Браво, 
хлопці — бажаємо вам міцного здоров’я і успіхів 
у роботі!..
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Династія Єрмакових

PU Fest Україна 2022 — 
Третя міжнародна виставка 
поліуретанів в Україні

Над випуском працювали: Яна Корнієнко, Олексій Кузнєцов, Юрій Шафран, Дар’я Михайлова, Іванна Блінова, Яніна Позднякова, Оксана Сергєєва
Ідея проекту "Полімерні Новини OSV" - Олег Вайханський


